

点亮名泉热情高, 剩余三天加把劲

“寻泉勇士”前五名积分过千



点亮72名泉

主办:齐鲁晚报 齐鲁壹点
济南市园林局 济南市外办

本报10月4日讯(记者 唐园园) 4日,由齐鲁晚报、齐鲁壹点和济南市园林局、济南市外办联合推出的线上互动游戏“点亮72名泉”继续进行。数百位“寻泉勇士”参与热情高涨,活动上线4天时间里,已有5人访泉积分过千。

国庆访泉游泉还能赢万元大奖?真的,在国庆七天假期里,无论是济南市民还是外地游客,无论前往的是趵突泉、黑虎泉、五龙潭等市内泉群,还是前往章丘的百脉泉泉群、南部山区的涌泉泉群和玉河泉泉群,只要在游赏泉水的同时,下载新版齐鲁壹点手机客户端,就可以参与“点亮72名泉”线上互动游戏,签到所在泉群,赢取积分,换取奖品。

该活动于10月1日上线启动,启动以来的4天时间里,已有数百位“寻泉勇士”参与其中,特别是积分排名靠前的多名“寻泉勇士”,签到泉水的热情十分高涨。3日积分排名第一的“寻泉勇士”有800积分,到了4日,积分过千的“寻泉勇士”已经达到5人。

在签到的泉群中,黑虎泉泉群、趵突泉泉群仍是签到人数最多的泉群,珍珠泉泉群、五龙潭泉群、百脉泉泉群等也有不少游客市民签到。目前,袈裟泉泉群和洪范池泉群签到人数仍然不多,若被“点亮”,则会有积分加倍的奖励。

特别值得注意的是,活动时间为10月1日至7日,目前距结束只剩3天,活动结束后将根据积分排名颁发奖品。排名前

60名的参与者可以获得由安利(中国)日用品有限公司赞助的赏泉大礼包,其中,第一名赏泉大礼包为价值998元的纽崔莱钙镁片、纽崔莱多种植物蛋白粉、纽崔莱倍立健片礼包;第二、三名也将分别获得价值798元、498元的超值大礼包。

赏泉排行榜		
	001 赏泉 13 积分 1170	当前排名 1
	泉城路 赏泉 12 积分 1140	当前排名 2
	我爱泉城 赏泉 11 积分 1080	当前排名 3

4日,齐鲁壹点客户端上赏泉排行榜前三名积分情况。



扫描二维码下载
齐鲁壹点客户端

凸显济南特色 游客争相拍照 泉水直饮点变身新“网红”

国庆假期,泉城路上百处泉水直饮点和景区内充满济南特色文化内涵的泉水直饮点受到外地游客的热捧。泉水直饮点变身新“网红”,引来游客纷纷拍照留念。但一些不文明的取水行为,也让人很尴尬。



造型别致的泉水直饮点尤其受热捧。 本报记者 唐园园 摄

本报记者 唐园园

逛街随时喝泉水 真是太方便了

国庆假期第四天,泉城老城游和泉水游热度不减,在泉城路和芙蓉街,游客和市民熙熙攘攘。刚走出芙蓉街的巷子,河北游客孟先生就发现一群人围着取水点接水。“这水能直接喝吗?”孟先生对于泉城济南的泉水直饮点并不熟悉,“逛着街随时就能喝到泉水,真是太方便了!”

去年国庆前夕,22组泉水直饮设施首次亮相济南老城区,主要分布在泉城路和舜井街周边。今年,泉水直饮点的范围进一步扩大,进入了泉城路附近的商场。9月份,历下区市政部门再次启动泉水直饮项目建设工作,在泉城路周边增加了60个直饮水台。

4日,记者在采访中看到,泉城路周边的直饮水点已经全部建设完毕,游客和市民畅享“渴了有水喝”模式。据悉,此次建设完毕后,泉城路周边泉水直饮水台将增加到100个,主要分布在趵突北路、泉城路、黑北路、明湖路四至范围内的道路沿线。

记者看到,此次新建设的泉水直饮点与之前的样式基本保持一致,造型上分为荷花形石质直饮水台和玉琮形石质直饮水台两种,突出展现济南的泉水文化。

父亲抱着一岁娃 站在直饮点上喝水

“来,拍张照片!”从淄博来济旅游的小李在泉水直饮点旁边观察了好几位游客喝水,惊奇不已,遂将手中的矿泉水瓶倒空,亲自尝试接泉水喝,并且拉着男朋友给自己拍照做纪念。

国庆期间,不管是老城区街道上的泉水直饮点还是在景区内的直饮点,都多了一种功能:作为拍照的道具。尤其是在环城公园景区内,泉水直饮点深受游客喜爱,想要接一口泉水的游客排起了长队。

今年,泉水博物馆中的泉水生活馆落地环城公园景区,新增的一处“隔窗取水”泉水直饮点位于泉水博物馆的下方,与五莲泉相对,不光景色优美,造型也十分生动。加上原有的“碧筒饮”和“市井之荷”,黑虎泉畔的泉水直饮点达到三处。

除了饮用泉水和拍照外,黑虎泉畔的泉水直饮点更让游客体验了亲

近泉水。市民赵先生带着不到一岁的儿子来黑虎泉畔游玩,看到泉水直饮点,还不会走路的小孩子对流出的泉水很感兴趣。赵先生把儿子抱着站立在泉水直饮点的荷叶上,扶着他的头亲近泉水,“他还真喝了几口。”赵先生哈哈大笑地说。

据介绍,这些泉水直饮点都着重突出济南的特色,比如,“隔窗取水”表现的就是老济南特有的用水风俗;“碧筒饮”展示发源于大明湖的饮酒雅尚;“市井之荷”使用荷花、莲叶、青蛙等元素,表现济南特有的城市特征。

泉水按钮上压砖头 这样接水不太好

随着济南泉水文化的推广宣传,景区和老城区的上百个泉水直饮点就是宣传济南泉水的生动“名片”,就是济南的形象。外地游客看到泉水直饮点,都由衷感叹“这很济南”。

4日下午,记者在泉城路的一个泉水直饮点看到一幕“很不济南”的画面,一位大妈拿着三个矿泉水桶,在直饮点上接水。为了省事,大妈在接水的按钮上压了一块红色砖头。正在这时,三位游客拿着水瓶想要灌水,等了一会儿后向大妈借了个位置,匆忙接了半瓶水。

这位大妈说,她就住在附近,在这儿接水比较方便。“之前去黑虎泉取水点接水,但那里路程远,上下台阶不方便,还是在这里接水好。”

据记者了解,区别于泉水取水点,泉水直饮点主要是方便广大市民和游客取水喝水,并不适合市民日常饮用水灌回家。在泉水直饮点建立之初,直饮点的接水按钮就经常坏掉,市政部门相关工作人员回应,这与长时间按着不放有很大关系。

历下区市政工程管理科的韩科长早前在接受采访时曾介绍,直饮点的水取自地下水,经过滤消毒等压缩到直饮机,处理成本较高。泉水直饮点是公益项目,主要是为市民和游客提供饮水便利,让市民更好地亲近和品尝泉水。“工作人员每天都会对部分直饮点进行巡查,如遇市民带桶接水,会及时劝阻。”

记者了解到,景区内的泉水直饮点都有保安执勤,随时劝阻灌大桶水的市民。但在泉城路的上百个直饮水点中,即使有工作人员巡查,也经常会有覆盖不到的地方。文明使用泉水,不让外地游客来济时感到尴尬,提高泉城市民文明取水、节水保泉的意识是当务之急。




山东新东方前途出国新址搬迁

尊敬的各位新老顾客
感谢各位一直以来对本公司的厚爱与支持
公司因业务发展需要,已搬迁至

济南市市中区 经四路万达广场广发银行12A层

望周知,并相互转告!为谢!
留学咨询:0531-86959978



美国·加拿大·英国·澳大利亚
新西兰·欧洲·亚洲一站式留学
扫一扫·一起去留学吧



山东新东方前途出国
— liuxue.xdf.cn/jinan —

地址:济南市市中区经四路万达广场广发银行12A
电话:86959978 新浪微博:@山东新东方前途出国

